
Cliente: ACIERTO 
Cantidad de casos: 1,200  

Metodología: PRESENCIAL 
Margen de error  +/- 3,5%

Fecha del levantamiento: 8 y 12 DE JULIO DEL 2025 



Edad de los entrevistados 
Entre 16 y 23 años 12%
Entre 24 y 29 años 18%
Entre 30 y 49 años 36%
Entre 50 y 59 años 21%
Más de 60 años 13%

Universitario 
(37%)

Secundario 
(45%)

Primario
(18%)

Nivel educativo de los entrevistados

Datos Demográficos



PRM 42%

Fuerza del Pueblo 29%

PLD 11%

Otro partido político 2%

No sabe // No tiene opinión formada 16%

1.

Son provechoso para el país 24%

Reflejan un clima de estabilidad política, 
social y económica

32%

Muestran madurez de la clase política 35%

No tendrán ningún resultados que beneficie 
al país 

7%

No sabe // No tiene opinión formada 2% 

2. ¿Qué opinión tiene usted sobre los encuentros 
que lleva a cabo el presidente Luis Abinader 
con los expresidentes de la República?

¿Cuál es el partido político de su preferencia?



Muy respetuoso 75%

Algo respetuoso 6%

Poco respetuoso 8%

No existe respeto 4%

No sabe // No tiene opinión formada 7% 

3. ¿Qué tanto cree usted que el gobierno del 
presidente Luis Abinader respeta el ejercicio de la 
libertad de expresión y la prensa?

Muy buena  34%

Algo buena  11%

Algo mala  39%

Muy mala  13%

No sabe // No tiene opinión formada    3%

4. ¿Cómo siente usted que marcha la 
economía del país?



Ha disminuido significativamente 18%

Ha disminuido aunque lentamente 38%

Ha aumentado significativamente 12%

Ha aumentado lentamente 22%

Continua igual que antes 10% 

6.
Según su opinión, la delincuencia 
en nuestro país: 

Muy satisfecho 77%

Algo satisfecho 6%

Algo insatisfecho 8%

Muy insatisfecho 6%

No sabe // No tiene opinión formada 3% 

5. ¿Qué tan satisfecho se siente usted con la 
calidad en el servicio que recibe como usuario 
del seguro médico por parte del SeNaSa?



7.

8.

¿Cree usted necesario que se limite la 
excesiva cantidad de partidos políticos 
en la República Dominicana?

¿Cree usted necesario que se reduzca la 
cantidad de ministerios en el Estado?

Estoy de acuerdo  81%

No estoy de acuerdo  11%

No sabe // No tiene opinión formada  8%

Estoy de acuerdo  74%

No estoy de acuerdo  17%

No sabe // No tiene opinión formada  9%



9.

10.

¿Cree usted que ha sido favorable para el país 
el manejo dado por el PRM a la mayoría de 
senadores y diputados con que cuenta en el 
Congreso Nacional?

¿Le gustaría a usted emigrar a otro país?

Muy favorable  37%

Algo favorable  8%

Algo desfavorable  37%

Muy desfavorable  11%

No responde  7%

Si  31%

No  64%

No sabe // No tiene opinión formada  5%



11.

12.

¿Fue correcta la decisión del 
presidente de la República, 
Luis Abinader de prohibirle a 
sus funcionarios que tienen 
aspiraciones presidenciales el 
proselitismo político?

¿Qué imagen tiene usted del presidente 
de la República, Luis Abinader?

Muy correcta 87%

Incorrecta 6%

No sabe // No tiene opinión formada 7% 

Muy positiva 64%

Algo positiva 6%

Algo negativa 20%

Muy negativa 8%

No sabe // No tiene opinión formada 2% 



13.

14.

¿Considera usted al 
presidente de la República, 
Luis Abinader como un 
mandatario honesto?

¿Qué imagen tiene usted 
de la vicepresidenta, 
Raquel Peña?

Muy honesto 72%

Algo honesto 7%

Poco honesto 9%

Muy deshonesto 8%

No sabe // No tiene opinión formada 4% 

Muy positiva 61%

Algo positiva 8%

Algo negativa 18%

Muy negativa 9%

No sabe // No tiene opinión formada 4% 



15.

16.

¿Cómo valora usted la 
gestión de la procuradora 
general de la República, Yeni 
Berenice Reynoso?

¿Cuál es su valoración sobre la 
gestión de Ricardo de los Santos 
como presidente del Senado?  

Muy positiva 83%

Algo positiva 4%

Algo negativa  6%

Muy negativa   6%

No sabe // No tiene opinión formada   1%

Muy positiva  74%

Algo positiva  5%

Algo negativa  10%

Muy negativa  9%

No sabe // No tiene opinión formada  2%



17.

18.

 ¿Cuál es su valoración 
sobre la gestión de Alfredo 
Pacheco como presidente de 
la Cámara de Diputados?  

¿Cómo evalúa usted el 
desempeño del presidente 
de la Suprema Corte de 
Justicia, Luis Henry Molina?  

Muy positiva 79%

Algo positiva  5%

Algo negativa  7%

Muy negativa  7%

No sabe // No tiene opinión formada  2%

Muy positiva 70%

Algo positiva  7%

Algo negativa 9%

Muy negativa 9%

No sabe // No tiene opinión formada  5%



19.

20.

 ¿Cómo evalúa usted el 
desempeño del presidente 
del Tribunal Constitucional, 
Napoleón Estévez Lavandier?  

. ¿Cómo evalúa usted el 
desempeño del presidente 
del Tribunal Superior 
Electoral,  Ygnacio Camacho? 

Muy positiva 74%

Algo positiva  8%

Algo negativa  6%

Muy negativa  5%

No sabe // No tiene opinión formada  7%

Muy positiva 74%

Algo positiva 9%

Algo negativa  5%

Muy negativa  4%

No sabe // No tiene opinión formada 8%



21.

22.

¿Cómo evalúa usted el 
desempeño del presidente 
de la Junta Central Electoral, 
Román Jáquez? 

¿Cuál es su valoración 
sobre el desempeño de la 
presidenta de  la Cámara de 
Cuentas Emma Polanco? 

Muy positiva 73%

Algo positiva 6%

Algo negativa  7%

Muy negativa  6%

No sabe // No tiene opinión formada  8%

Muy positiva 75%

Algo positiva  5%

Algo negativa  9%

Muy negativa  7%

No sabe // No tiene opinión formada  4%



23.

24.

¿Cómo evalúa usted el 
desempeño del defensor del 
pueblo, Pablo Ulloa?

¿Cuál es su nivel de satisfacción con el servicio que 
ofrecen a la población las siguientes instituciones?  

Muy positiva  73%

Algo positiva  7%

Algo negativa  7%

Muy negativa  6%

No sabe // No tiene opinión formada  7%

INSTITUCION FUNCIONARIO Opinión 
Positiva 

Opinión  
Negativa 

Programas Sociales del Gobierno (Supérate) Gloria Reyes 83% 8% 

Programas de Viviendas Carlos Bonilla 81% 7% 

Construcción de acueductos Wellington Arnaud 79% 8%

Modernización de los peajes y seguridad vial Hostos Rizik 79% 9% 

Prestamos de Promipyme Fabricio Gómez Mazara 77% 8% 

Servicios de Pasaportes Lorenzo Ramírez 76% 9% 



25. ¿Cuál es su nivel de valoración de los siguientes 
funcionarios? 

Funcionario Alta/regular Alta Regular  Baja No responde

David Collado 
Ministro de Turismo 

83% 77% 6% 9% 8% 

Luis Miguel de Camps 
Ministro de Educación

81% 74% 7% 11% 8% 

Samuel Pereyra 
Presidente Ejecutivo del Banco de Reservas

81% 74% 7% 12% 7% 

Eduardo Estrella
Ministro de Obras Públicas

80% 73% 7% 9% 11% 

Víctor Atallah
Ministro de Salud Pública 

80% 72% 8% 7% 13% 

José Ignacio Paliza
Ministro de la Presidencia

79% 71% 8% 11% 10% 

Carlos Bonilla
Ministro de Vivienda y Edificaciones

79% 71% 8% 12% 9% 

Eduardo Sanz Lovatón
Director General de Aduanas 

78% 71% 7% 10% 12% 

Wellington Arnaud 
Director de INAPA  

77% 71% 6% 12% 11% 

Ito Bisonó
Ministro de Industria y Comercio 

77% 70% 7% 13% 10% 

Jean Luis Rodríguez
Director de la Autoridad Portuaria Dominicana 

76% 70% 6% 6% 18% 

Gloria Reyes
Directora de la Dirección General de Supérate

76% 70% 6% 11% 13% 

Paino Henríquez
Ministro de Medio Ambiente

76% 70% 6% 12% 12% 

Sigmund Freund
Ministro de Administración Pública

76% 70% 6% 12% 12% 

Joel Santos
Ministro de Energía y Minas

75% 69% 6% 13% 12% 

Kelvin Cruz
Ministro de Deportes 

75% 69% 6% 14% 11% 

Carlos Valdez
Ministro de la Juventud 

74% 70% 4% 8% 18% 

Fabricio Gómez Mazara
Director de Promipyme 

74% 70% 4% 9% 17% 

Fellito Subervi
Director de la CAASD 

74% 70% 4% 12% 14% 

Mario Lama
Director del Servicio Nacional de Salud 

74% 70% 4% 14% 12% 

Franklin García Fermín 
Ministro de Educación Superior 

73% 69% 4% 15% 12% 

Yadira Henríquez 
Directora del Plan Social

73% 69% 4% 16% 11% 

Guido Gómez Mazara
Presidente de INDOTEL 

72% 67% 5% 18% 10% 

Alberto Rodríguez
Director de INEFI 

72% 66% 6% 8% 20% 

Robertico Salcedo 
Ministro de Cultura 

71% 64% 7% 16% 13% 

Eddy Olivares
Ministro de Trabajo 

70% 62% 8% 14% 16% 

Faride Raful
Ministra de Interior y Policía 

46% 23% 23% 46% 8% 

Limbert Cruz
Ministro de Agricultura

42% 19% 23% 46% 12% 

Roberto Álvarez
Ministro de Relaciones Exteriores 

17% 11% 6% 73% 10% 

Mayra Jiménez 
Ministra de la Mujer

13% 9% 4% 63% 24% 



“La conceptualización es el foco del trabajo creativo y 
la estrategia el medio de implementación”.

 
Firma encuestadora, consultoría de imagen, análisis de opinión y gestión política. 
Somos especialistas en investigación y desarrollo de información clave, aplicada al 

marketing táctico y estratégico. Contamos con alianzas internacionales y de alcance 
global que nos permiten acceder a múltiples mercados. Somos una firma 

debidamente registrada, certificada y autorizada por la Junta Central Electoral. 


